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Notulen Commissievergadering    

21 maart 2024  

 1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
 
Aanwezig: Ben v.d. Maat, Kim v.d. Poll, Mareille Wals, Henk Heinhuis, Finn Lok, 
Wessel Franken, Leo Neeft, Willem Winkelaar, Nikki Visser, Daniel van Til, Nico 
Half, Jan Leeuwerik, Robert de Joode en André van Meerendonk (Notulen) 
 
Afwezig met afbericht: Marco Kuster.  
  
Arnoud opent de vergadering en heet iedereen welkom 
 
De agenda wordt conform vastgesteld. 
 

2 Notulen vorige vergadering d.d. 15-02-24 
 
Geen opmerkingen  
 
Mededelingen 
 

• Campagne “ons voetbal is van iedereen” 
Van de KNVB bericht ontvangen over een actie tegen discriminatie en 
rascisme. Overleg binnen het bestuur hoe we op de website en via social 
media aandacht besteden aan dit onderwerp.  
Actie: André 

 
Ingekomen stukken / vragen 
 

• Verzoek om inzage in archief KVV 
André heeft belanghebbende telefonisch geïnformeerd om navraag te 
doen bij het Historisch Genootschap in Krommenie of de fam. 
Rothuizen.  

 

3 Actiepunten Trellobord 
 
Openstaande actiepunten doorgelopen en besproken.  
 

4 Herschikking taken bestuursleden  

Taakverdeling afgesproken binnen het bestuur n.a.v. de toetreding van Kim v.d. 
Poll als nieuw bestuurslid. Bestuursleden fungeren als aanspreekpunt bij 
problemen en zorgen voor de aansturing van de genoemde commissies maar 
houden zich niet bezig met operationele zaken. 
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Robert de Joode: 

• (Statutair) Voorzitter 
• Externe contacten met o.m. andere verenigingen en de Gemeente 

Zaanstad 
• Technische commissie en Sponsorcommissie 
• Commissie Respect 
• Vertegenwoordiging van de club op zondag 

Arnoud de Jong: 

• Penningmeester 
• Contacten met de Stichting Beheer Provily Sportpark 
• Accommodatiebeheer 
• Wedstrijdsecretariaat 
• Vertegenwoordiging van de club op zondag 

Henk Heinhuis: 

• Vrijwilligerscommissie 
• Commissie Communicatie 
• Kantinecommissie (tot einde seizoen 23/24) 
• Evenementencommissie 

Kim v.d. Poll: 

• Kantinecommissie 
• Hertoetsen en aktualiseren van lopende handleidingen en contracten 

André van Meerendonk: 

• Secretariaat 
• Behandeling mailbox info@sportingkrommenie.nl 
• Jeugdcommissie (incl. ledenadministratie) 
• Lief en Leed 

5 Update commissie 25 jaar Sporting Krommenie   
 
Leo Neeft geeft een toelichting op de organisatie van de diverse evenementen 
gedurende de jubileumweek.   
 

6 Update Jeugdcommissie door Daniel van Til 

• JO12-3 is niet ingeschreven voor fase 4 (laatste 5 wedstrijden van het 
seizoen) vanwege enkele opzeggingen in het team, te weinig spelers nu en 
de resterende spelers worden herverdeeld over de andere teams. 

• JC/TC heeft veel opgepakt: met 30 trainers een avond bij AZ meegekeken, 
met NMC Bright een project inzake pedagogisch voetbalklimaat gedraaid, 
Show your Skills abonnement genomen (app voor trainers en spelers),  Ab 
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ten Broek loopt rond op trainingsdagen om trainers te helpen en tips te 
geven. 

• We streven naar het bekend maken van de trainers voor het nieuwe seizoen 
uiterlijk half april. 

• Dave Franken stopt aan het einde van het seizoen met het indelen van de 
wedstrijd coördinatoren op zaterdag en zondag. Wie volgt hem op? 

• Schoolvoetbal gaan we verplaatsen naar veld 1 en 2 vanwege de chaos met 
ouders en gewoon gras op velden 3 en 4. Dan moeten we alleen in de 
week na Pasen de trainingen op dinsdag en donderdag verplaatsen naar 
veld 3 en 4. Gwendolyn en Daniel pakken dit gezamenlijk op om 
trainers/teams te informeren. Actie: Daniel/Gwendolyn 

7 Update Technische Commissie 
 
Geen vertegenwoordiging 

8 Update Evenementencommissie door Wessel Franken en Finn Lok 
 
• De Voetbal2daagse gaat mogelijk door. Wessel en Finn gaan in overleg met 

Ramina of dat nog in te plannen is, mogelijk op 6 juli. Actie: Wessel/Finn 
 
• Op dinsdag 23 april worden de Sponsorloop en het Penalty-schieten 

gehouden. De EC zal overleggen met Ramina of er nog hulp nodig is. Actie: 
Wessel/Finn 

 
• Het verzoek aan de EC om een Kampioenenbal te organiseren. Er moet dan 

nog een datum worden bepaald. Overleg met Henk en de 
kantinecommissie.  Actie: Wessel/Finn 
 

9 Update Sponsorcommissie door Nikki Visser, Jan Leeuwerink en Nico Half 
 

• Nikki Visser is aanwezig als nieuw lid van de SC.  
 

• De organisatie en samenstelling van het Plus Plaatjesboek verloopt 
volgens plan. De laatste foto’s worden deze week gemaakt en naar de 
drukker gestuurd. Het boek is 4/5 april in concept klaar. Op 20 april start 
de aktie bij de Plus. Het boek is voor alle leden gratis verkrijgbaar.  

 
• De jubileumkrant zal 4 blz. en mogelijk 8 blz. inhoud krijgen. In de week 

van 23 mei zal hij worden uitgebracht. Kees Klinkenberg verzamelt leuke 
anekdotes voor publicatie in de krant. Iedereen kan hiervoor ideeën 
aanleveren.  
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• De sponsoravond, met gastspreker Bas Nijhuis, was een groot succes. 
Dank voor het vele voorbereidende werk en de complimenten aan de 
sponsorcommissie!   

 

10 Update Vrijwilligerscommissie door Henk Heinhuis en Kim v.d. Poll 
 
• De voorbereidingen voor de kantinebezetting voor volgend seizoen zijn in 

volle gang. Er zal mogelijk ook gewerkt gaan worden met een 
vrijwilligersvergoeding. Het idee is om per dagdeel een team 
verantwoordelijk te maken en per ploeg een ervaren kracht in te delen.   
Een handleiding m.b.t. de werkzaamheden en een plattegrond meubilair is 
klaar. Een instructie over het gebruik van de frituur en de Skuumkoppe-tap 
zal op film worden gezet. Er zal ook nog contact gelegd worden met andere 
clubs om ervaringen uit te wisselen.  
 

• Heineken heeft eerder twee nieuwe parasols toegezegd. Deze moeten we 
nog ontvangen en wel voor de start van de feestweek. Ben zal contact 
opnemen met Heineken. Actie: Ben  
 

• De nieuwe (bijna) plasticvrije drinkbekers, die door de overheid verplicht 
worden gesteld, moeten we nog ontvangen. De markt is hiervoor nog 
dusdanig in beweging dat men zelf ook nog niet weet hoe de bekers volledig 
plasticvrij te krijgen. Actie: Ben/Jos/Kim 

11 Update Kantinecommissie door Henk Heinhuis en Kim v.d. Poll 
 
• Kantinebezetting 

Zie punt 10.  
 

• Analyse koffie door Kim v.d. Poll 
Het bestuur heeft besloten om de huidige warme drankenautomaat te 
vervangen door een ‘verse bonen’-automaat en een aparte snelfilter 
koffiezetautomaat aan te schaffen in combinatie met een koffiepercolator. 
Deze laatste te gebruiken bij piekmomenten, zoals tijdens de rust van 
voetbalwedstrijden, waarop het koffie aanbod groot moet zijn. 
Kim heeft op 22 maart een gesprek met de mogelijke leverancier.  
 

• Invulling clubavond en gebruik clubpas 
Het bestuur heeft besloten om op een gesponsorde clubpas 10 % korting te 
verlenen voor elk bedrag dat op de pas wordt gezet. Ben en Kim verzorgen 
de aanschaf van de passen. Jan L. zal de de sponsoring regelen. De promotie 
kan worden opgestart. Actie: Jan L./Ben/Kim 
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• Schoolvoetbal 
De kantinebezetting is nog niet helemaal rond.  
Ook het scheidsrechterskorps is nog niet compleet. De werving wordt 
gepromoot met een filmpje, ingesproken door Bas Nijhuis.  
Mo Kusadasi, de trainer van JO23-1, is gevraagd of hij de spelers uit zijn 
team wil vragen om zich als scheidsrechter aan te melden.  
Daniel deed de suggestie om gebruik te gaan maken van de Tournify app 
om de uitslagen en standen bij te houden. Het volledige wedstrijdschema is 
echter al in excel gemaakt en gecontroleerd. Het komende toernooi zullen 
we daarom daar nog gebruik van maken.     
 
Dinsdag 2 april – voorronden 
Donderdag 4 april – voorronden 
Vrijdag 5 april – voorronden 
Maandag 8 april – reserve 
Dinsdag 9 april – reserve  
Vrijdag 12 april – finales 
 
De aanvangstijd van de wedstrijden is op alle dagen 17.00 uur.  
 
Simon en André doen het wedstrijdsecretariaat. Voor de finaledag is nog 
iemand nodig aangezien André dan geen gelegenheid heeft.   
Zoals eerder gemeld zullen alle wedstrijden op de kunstgrasvelden 1 en 2 
worden gespeeld waarbij het publiek achter de hekken dient te blijven.  
 

12 Update Accomodatiebeheer door Ben v.d. Maat 
 
• Het Schoonmaakbedrijf Willems heeft de personele problemen opgelost en 

zal de schoonmaak van de accommodatie voortzetten. 
  

• Er is een bestelling geplaatst voor spullen om de frituurinstallatie mee te 
repareren.  

 
• Ben stelt voor om de hangende bordjes in de gang voor de kleedkamers aan 

de muur te bevestigen. Ze kunnen boven de deuren worden bevestigd.  
 

• De kledingkast in de scheidsrechterskleedkamer is gereed en in gebruik 
genomen.  
 

• Bestelling materialen voor een Rookvrije generatie.  
André zal in overleg met Erik de te bestellen materialen bepalen.  
Actie: André 
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13 Update commissie respect door Robert de Joode 
 
Jolanda en Robert hebben binnenkort een afspraak bij Gemeente Zaanstad om 
te overleggen over dit onderwerp.  
 

14 Update Communicatie – Webbeheer door Mareille Wals 
 
• Rik is bezig om diverse templates te ontwerpen. Mareille zal de invulling 

verzorgen.  
 

• De komende week zal alle berichtgeving rondom de feestweek t.g.v. het 25-
jarig jubileum op de website en op social media worden geplaatst.  
Posters voor de inschrijving op diverse evenementen komen in de kantine 
te hangen. We zullen bekijken om zichtplekken te maken om op een nette 
manier posters op te hangen.  
 

• Iedere Pupil van de Week willen we een vragenlijst laten invullen om 
zijn/haar antwoorden op de website en social media te plaatsen.  
Actie: Mareille 

 
• Er zijn flyers voor het schoolvoetbal en het peutervoetbal in de maak.  
 
• Tenaamstelling commissieleden op de website (Kim) 

Kim stelt voor om de websitepagina met alle commissies en hun leden te 
updaten.  
Iedere commissie zal voor 10 april een bericht aan Mareille. 
communicatie@sportingkrommenie.nl , sturen met een update van de 
huidige commissieleden. Actie: alle commissies 
 

15 Update commissie IV/ICT 
 
Geen vertegenwoordiging. 
 

16 Rondvraag 
 
Ben: wil in overleg met v.v. Limmen om ervaringen over diverse onderwerpen 
uit te wisselen. Dat is accoord maar eerst op bestuurlijk niveau contact leggen,  
de te bespreken onderwerpen afspreken en afhankelijk van de onderwerpen 
verschillende commissieleden vragen aan het overleg deel te nemen.  
Actie: Arnoud/Ben 
  
Robert: Kinderopvang Boefje heeft verzocht om, tegen betaling, gebruik te 
mogen maken van onze accommodatie. Met name bij het gebruik van de 
kantine zijn er nogal wat zaken qua veiligheid e.d. om rekening mee te houden. 
Er is met de Kinderopvang afgesproken om wederzijds een lijst met 
aandachtspunten op te stellen alvorens het gesprek aan te gaan. Ook de evt. 
sponsoring zal daarin worden meegenomen. Actie: Robert 
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Jan L: De veldluidsprekers doen het niet goed vanwege een waterlekkage. Het 
verzoek aan de commissie accodomatiebeheer om deze te repareren.  
Actie: Erik N.   
 

17 Sluiting 21.35 uur.  
 

 
Vergaderdata commissies seizoen 23/24, aanvangstijd 19.30 uur: 
 
Donderdag 18 april  
Donderdag 30 mei 
 
 


